

NEWS RELEASE

味の素AGF株式会社



〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル

2024年2月26日 #23-52

発売23年目で初のカプセルトイに! バラエティ豊かな《「ブレンディ®」スティック》シリーズから 5種類がミニチュアチャームとなって登場!

味の素AGF株式会社(代表取締役社長:竹内 秀樹)は、株式会社フクヤ(代表取締役社長: 齋藤 潤一 本社 東京)とコラボレーションし、ロングセラー商品である《「ブレンディ®」スティック》シリーズから5種類のミニチュアチャームを展開します。ミニチュアチャームは、全国のカプセルトイ取扱店にて3月上旬から数量限定で順次販売されます。



《「ブレンディ®」 スティック》 シリーズは、クリーミー& スイートな味わいが手軽に楽しめるバラエティ豊富な16種類を展開する商品です。

その中から今回は〈カフェオレ〉〈キャラメルカフェオレ〉〈紅茶オレ〉〈ココア・オレ〉〈抹茶オレ〉の5種類がミニチュアチャームになります。

《「ブレンディ®」スティック》の外箱を実物の1/3サイズのミニチュアにし、カラフルな色合いやデザインはもちろん、個包装スティックや外箱の裏面まで細部にわたってリアルに再現しています。

《「ブレンディ®」スティック》シリーズの世界観を、クオリティの高さや何が出るか分からないワクワク感などが魅力のカプセルトイでもお楽しみいただけます。

報道内容に関するお問合せ先・

【《「ブレンディ®」スティック ミニチュアチャーム》商品概要】

1. 商品名:「ブレンディ®」スティック ミニチュアチャーム 全5種類 (カフェオレ/キャラメルカフェオレ/紅茶オレ/ココア・オレ/抹茶オレ)











※箱とスティックの中身は入っていません。

2. 価格:1回300円(税込)

3. 発売日: 2024年3月上旬より順次発売予定

4. 本体サイズ: 高さ約4cm

5. 商品ホームページ: https://www.fancy-fukuya.co.jp/topics/202403blendystick/

 取扱場所:全国の量販店、アミューズメント施設等のカプセルトイ取扱店 https://www.fancy-fukuya.co.jp/locate/202403blendystick/ ※商品発売後、ページ内に取扱店舗情報が検索できます。

7. 《「ブレンディ®」 スティック ミニチュアチャーム》 に関するお客様からのお問合せ先: 株式会社フクヤ Tel 03-6811-7920

■株式会社フクヤとは

アミューズメント景品 (プライズ) をはじめ、カプセルトイ、キャラクターくじ、「fanfancy+」をはじめとしたBtoC向け自社ブランド運営など、様々なアミューズメントグッズの企画・販売を手がけるメーカーです。



弊社は時代とニーズの変化に対応しながら、70年以上に渡り景品に携わり続けてまいりました。今後も、変化する遊びやエンターティメント業界の中で「面白い」や「かわいい」にチャレンジし続け、お客様の期待やニーズに応えていけるよう、これからも国内外のネットワークを活かした景品の総合商社として、さらなる事業の発展を目指してまいります。 【株式会社フクヤサイト】https://www.fancy-fukuya.co.jp/

■商品紹介

《「ブレンディ®」 スティック》 シリーズ

マグカップサイズで楽しめる、クリーミー&スイートな味わいがスティックに。これ1本で毎日、手軽に本格的な味わいがお楽しみいただけます。 ブランドサイト: https://lounge.agf.ajinomoto.co.jp/blendy/stick/



《「ブレンディ®」スティック》シリーズに関する一般のお客様からのお問合せ先:

お客様相談室 Tel 0120-17-8651

